
3 x 3 =

42 + 30 =

73 + 10 =

26 + 40 =

85 + 10 =

61 + 20 =

83 - 20 =

56 - 30 =

79 - 10 =

47 - 40 =

62 - 30 =

6 x 3 =
10 x 3 =

2 x 4 =
4 x 4 =
8 x 4 =

10 x 5 =
5 x 5 =
6 x 5 =

€ 58

€ 37
€ 19

€ 26

€ 91

59 + 8 =
44 + 9 =

66 70 73 83 90 91

32 - 9 =
23 - 6 =

84 - 9 =
93 - 7 =

4    3
66 + 7 =

1    7
91 - 8 =

Ik kan zien hoeveel blokken er zijn Ik kan betalen met gepast geld (tot €100)

Ik kan tientallen optrekken en aftrekken

Ik ken de tafels van 3, 4 en 5

Boek 4b blok 1: In de winter

Ik kan optellen en aftrekken over het tiental
met behulp van een getallenlijn

Kies uit:


